

«ИСКАТЕЛИ ЖЕМЧУГА» НА БАРАНОВИЧСКОЙ СЦЕНЕ

БАРАНОВИЧИ. (Соб. корр. «Заря»). Не первый раз в город привозит свои спектакли коллектив Государственного академического театра оперы и балета Белорусской ССР. Вот и в минувшую субботу на сцене городского клуба минские артисты показали здесь оперу Ж. Бизе «Искатели жемчуга». В главных ролях были заняты ведущие солисты театра — народные артисты БССР Валерий Глушаков, Анатолий Генералов, Виктор Чернобаев, заслуженная артистка БССР Нонна Никеева и другие.

Неделей раньше также с большим успехом на клубной сцене прошел концерт солистки этого же театра, народной артистки СССР Нинель Ткаченко. Она исполнила романсы русских и западных композиторов, арии из опер, народные песни.

„З А Р Я“

5 ФЕВ 1965 г. стр.